

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ  
КОСМЕЦЕВТИКА

## Bio Medical Care

На современном рынке эстетики представлен колоссальный выбор косметических марок и средств. Проблемы, которые помогает решить косметолог, весьма обширны: чувствительная, повреждённая, жирная и проблемная кожа, постакне, гиперпигментация, фото- и хроностарение. В любом случае, клиенты ждут от косметического ухода быстрого и продолжительного результата. Но обычная косметика не может в полной мере ответить на этот запрос. Поэтому появилось новое направление в создании косметических продуктов — космецевтика.

**ЮЛИЯ ВАСИЛЬЕВА,**

к. м. н., врач-дерматовенеролог, косметолог, член Международной ассоциации косметологов Cidesco, ведущий преподаватель Образовательного центра Натальи Панариной, Россия

Космецевтика объединила терапевтическое действие как фармакологических, так и растительных компонентов. Она обеспечивает активный косметический уход, стимулирует биологические и химические процессы в тканях. Благодаря современным технологиям космецевтические средства способны легко преодолевать кожный защитный барьер и обеспечивать максимальное и глубокое проникновение активных ингредиентов в кожу.

Компания BCMED представляет новый космецевтический бренд Bio Medical Care (BMC) — продукт фармконцерна B&S BioTech, являющегося производителем и поставщиком косметологической продукции в США и другие страны мира, среди которых Австрия, Бельгия, Франция, Германия, США, Швейцария, Индия, Нидерланды, Италия, Испания, Корея, Великобритания, Россия, Китай. Профессиональная космецевтика Bio Medical Care была разработана специально по заказу российской компании BCMED, уже длительное время представляющую высококачественные препараты на рынке индустрии красоты в России и странах Таможенного союза. Само название космецевтической марки раскрывает идеологический смысл ее создания:

**БИО** — биологическая, натуральная

**MEDICAL** — медицинская, лечебная, активно воздействующая

**CARE** — ухаживающая, создающая комфорт

В состав космецевтических препаратов включены активные пептидные комплексы, аминокислоты, фосфо- и сфинголипиды, церамиды, незаменимые жирные кислоты. Высокотехнологичные ламел-

лярные эмульсии обеспечивают глубокое проникновение активных ингредиентов к клеткам-мишеням, нуждающимся в регуляции и восстановлении.

Особую роль в препаратах марки Bio Medical Care играют экстракты лекарственных растений, которые применяются в аюрведе и фитотерапии (эперуа, терминалия арджуна, моринга, чальмугра). В то же время используются и более известные экстракты растений, многие из которых давно завоевали авторитет на косметологическом рынке (донник, Melissa, центелла). Инновационные комплексы различных ингредиентов выполняют тонкие регуляторные функции. Так, соединение мальтозы, экстракта цикория, водорослей и морского магния (COVA B TROX) даёт прекрасный релаксирующий эффект, разглаживает мелкие морщинки и способствует более эффективной работе активных ингредиентов в глубоких слоях кожи.

Космецевтика Bio Medical Care включает пять линий: средства для очищения, уход за сухой и нормальной кожей, препараты для жирной, для чувствительной кожи и антивозрастные средства.

**СУХАЯ И НОРМАЛЬНАЯ КОЖА**

Данная линия разработана для ухода за нормальной и сухой кожей. Восстановление нормального баланса влаги в коже — одна из главных задач продуктов этой серии. Идеальное сочетание новых инновационных компонентов с растительными экстрактами обеспечивает глубокое восстановление гидратации кожи, способствует укреплению защитного липидного слоя эпидермиса, улучшает кровообращение

в глубоких и поверхностных слоях кожи, создавая ощущение шелка.

**ЖИРНАЯ / ПРОБЛЕМНАЯ КОЖА**

Жирная кожа требует правильного сбалансированного регулярного ухода. Очень важно отрегулировать секрецию сальных желёз, уменьшить жирный блеск, устранить сально-роговые пробки, гиперкератоз, воспалительные элементы и постакне явления. Важно также способствовать восстановлению барьера кожи. Сочетание науки и высокотехнологичного производства позволило создать эффективные продукты для жирной кожи в линейке Bio Medical Care, которые надёжно защищают её от воспаления, бережно регулируют себопродукцию, повышают местный иммунитет, увлажняют и выравнивают рельеф и тон кожи, делая кожу матовой, сияющей и здоровой.

**ЧУВСТВИТЕЛЬНАЯ КОЖА**

У чувствительной кожи много проблем. Это и нарушенный липидный барьер, и повышенная сухость, и снижение местного иммунитета, и сосудистые нарушения. В составы продуктов линии для чувствительной кожи входят такие ингредиенты, которые надёжно защищают чувствительную кожу: эффи-

ры жирных кислот, триглицериды и сфинголипиды, пептиды, экстракты лекарственных растений. В результате применения косметики Bio Medical Care кожа становится увлажнённой, с ровным тоном, без эффекта стянутости, шелушения и покраснения.

**ВОЗРАСТНАЯ КОЖА**

Вернуть молодость, остановить увядание кожи — главная задача линии anti-age космецевтики Bio Medical Care. Современные методы экстрагирования активных веществ из водорослей и лекарственных растений, создание активных биостимулирующих молекул позволяют перенастроить обмен веществ в коже на более активный ритм, улучшить кровообращение, разгладить морщинки, снизить тонус перенапряжённых мышц, то есть сделать кожу действительно более молодой не только снаружи, но и внутри.

Таким образом, космецевтика Bio Medical Care, представленная 22 препаратами для разных типов кожи, занимает достойное место среди профессиональных косметических марок и средств. Их комплексное использование позволяет специалисту подбирать оптимальные программы ухода, восстановления и лечения кожи пациентов.



Bio Medical Care

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ  
КОСМЕЦЕВТИКА

**BCMED**  
BEAUTY CAPITAL

г. Москва, ул. Скаковая, д. 36  
+7 (495) 402-23-07  
[WWW.BCMED.RU](http://WWW.BCMED.RU)

№ 2 (10) 2017